

Servicii de medicina muncii

I.D.: 74311529

Documente participare:

- Anexa.docx

Data publicarii	20.10.22	Coduri CPV	85147000-1
Termenul limita pentru depunere:	24.10.22	Pretul estimativ:	6.000,00 RON - 6.000,00 RON

Descriere: Încheierea unui contract de prestări : 'Servicii de medicina muncii', care să asigure supravegherea sănătății angajaților din cadrul autorității contractante - Garda Forestieră Brașov în conformitate cu prevederile prezentului anunt publicitar. Obiectul contractului îl reprezintă efectuarea examinărilor clinice și paraclinice prevăzute de legislația în vigoare: examenul medical periodic pentru categoriile de personal existente în cadrul Gărzii Forestiere Brașov. Serviciile medicale ce urmează a fi achiziționate trebuie să asigure realizarea unitară și completă a serviciilor medicale profilactice prin care se asigură supravegherea sănătății lucrătorilor în conformitate cu prevederile art. 5 - 34 din H.G. nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare și anume: - Examenul medical periodic Structura de personal a Gărzii Forestiere Brașov este următoarea: - 67 angajați (functionari publici de conducere si executie) Se vor efectua urmatoarele investigatii stabilite conform dispozițiilor Hotărârii Guvernului nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor: -examen clinic general (atenție: acuitate vizuală și auditivă, probe neurologice, etilism cronic) - examen psihologic (QI, teste de comportament, teste de personalitate); - examen oftalmologic - testarea acuității vizuale (viziotest), câmp vizual, simț cromatic - examen neurologic - probe vestibulare, probe de echilibru -audiogramă -EKG -glicemie - examen psihiatric - la indicația medicului specialist de medicina muncii; - examen medicina muncii (cuprinde încheierea Fisei de aptitudine). Medicul specialist de medicina muncii, pe baza constatărilor făcute, poate cere completarea examenelor medicale de specialitate în funcție de starea de sănătate a persoanei examinate. Frecvența examenului medical periodic este stabilită prin fișele întocmite conform modelului prevăzut în anexa 1 din HG nr. 355/2007 și poate fi modificată numai la propunerea medicului specialist de medicina muncii, cu informarea autorității contractante. Prestatorul va desemna medicul de medicina muncii care va face parte din Comitetului de securitate și sănătate în muncă al Gărzii Forestiere Brașov. Prestatorul va colabora cu organismele din domeniul securității și sănătății în muncă. Prestatorul se obligă ca, în termen de două săptămâni de la finalizarea controlului medical periodic, să întocmească un Raport privind starea de sănătate a personalului Gărzii Forestiere Brașov, pe care îl transmite în scris, împreună cu un set de recomandări necesare pentru îmbunătățirea sănătății și securității în muncă a angajaților. Raportul privind starea de sănătate a personalului Gărzii Forestiere Brașov va fi prezentat de către medicul de medicina muncii și în cadrul ședinței CSSM. Se vor efectua suplimentar si analize (prevazute in anexa) pentru 66 de angajati.